
PEVSKI PRAZNIK
V PODGRADU

Vasica Podgrad je v krajevni skupnosti Zalog nekaj posebnega.
Prebivalci se »vzamejo skupaj« in čeprav vasica leži na obrobju mesta
Ljubljane, imamo vtis, kot da tega ne priznajo in živijo po svoje.
Vkulturnem društvu, v katerega skoraj vsaka hiša prispeva enega alipa
tudi večpridnih in delavnih članov, se rojevajo ideje inpoteka živahno
druženje.

Najbolj odmeva prizadevno delo
Komornega zbora PENTA-
KORD. V sedanji obliki deluje ie
štiri leta, nastal pa je iz moškega
pevskega zbora Podgrad, katerega
ustanovitelja sta bila gospod Anton
Corel in gospod Marjan Bizjak.
Vodi jih pevovodja prof. Miro Ko-
kolj. Odkar deluje kot mešani pev-
ski zbor, dosega lepe uspehe. Le-
tošnjo pevsko sezono so sklenili
končati s koncertom, na katerem
so ieleli pokazati, kaj so se s priza-
devnim delom naučili.

Koncert je potekal v dvorani
krajevne skupnosti Zalog 11. ju-
nija 1994. A to ni bil navaden kon-
cert, kajti goste so povabili tudi
prijateljski mešani pevski zbor
upokojencev z Reke, katerega usta-
novitelj je gospod Dulijo Paštijan-
čič, po rodu Slovenec. Zbor vodi
pevovodja gospod Anton Corel.

Med obema zboroma je nastalo
pravo prijateljstvo in zbor z Reke je
zboru iz Podgrada le vrnil obisk.
Gostitelji iz Podgrada so jim s po-
močjo KS Zalog in Društva upo-

kojencev Zalog pripravili dru-
iabno srečanje in jim predstavili
lepote kamniških planin in okoli-
ških krajev.

Na koncertu se je predstavil tudi
oktet Preiganje, ki je bil ustanov-
Ijen šele v lanskem letu v mesecu
novembru. Oktet umetniško
usmerja prof. Miro Kokolj in se
v celoti vključuje tudi v komorni
zbor Pentakord iz Podgrada.

Obseien program vseh treh na-
stopajočih je bil na izredni umetni-
ški ravni. Obsegal je dela sloven-
skih, hrvaških in drugih tujih av-
torjev zborovskih del ter domače in
tuje Ijudske pesmi. Koncert je bil
zelo lepo obiskan in navzoči so
nastopajoče nagradili z navduše-
nim aplavzom.

Ob koncu koncerta so vsi skupaj
zapeli pesem »Podgrajska«, avtor-
jev gospoda Antona Corela in
prof. Mira Kokolja ter se razšli
z obljubo, da se znova srečajo,
kajti pesem je tista moč, ki zdru-
žuje Ijudi širom po svetu.
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